

## 入札公告の訂正について

令和7年6月9日付けで入札公告した工事について、下記のとおり訂正しましたので公告します。

令和7年6月20日

福島県相双地方振興局長 高橋 和司

記

### 1 入札公告を訂正する工事

- (1) 工事番号 25-36260-0056
- (2) 工事名 復興基盤総合整備0702工事

### 2 訂正内容

(1) 図面について以下のとおり訂正する。

ア 図面番号7-3 「補完工計画平面図」

(訂正前) 田区96着色無し ⇒ (訂正後) 田区96着色有り

イ 図面番号7-6 「補完工計画平面図」

(訂正前) BF300再設置 ⇒ (訂正後) BF300再設置 用水路移設工

ウ 図面番号7-7 「補完工計画平面図」

(訂正前) 側溝撤去工 BF300 ⇒ (訂正後) 側溝撤去工 BF300 用水路移設工

(訂正前) 第0608種分水工撤去 ⇒ (訂正後) 第0608種分水工撤去 構造物取壊し